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Présentation du sondage 

Sondage diffusé à partir du 30 avril : 

• Par email auprès de 17 établissements scolaires : 
- Maternelles : les Ajoncs, les Genêts, Louis-Hubert Allié, Molière, Sonia Delaunay, les 

Vanettes 

- Elémentaires : Mermoz (mixte), Lamartine, Anatole France, André Malraux, Logie, Rouget 
de Lisle 

- Collèges : Alfred de Vigny, Georges Pompidou, Les Bruyères, Les Renardières 

- Lycées : Paul Lapie 

• Sur Facebook (page LIPE, et pages regroupant des habitants de la Ville et 
association APIFA) 

 

Bilan au 15 mai : 

1923 réponses, dont 406 avec un enfant en collège ou lycée 
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Collèges Nb de 
répondants 

Alfred de Vigny 146 

Georges Pompidou 74 

Georges Seurat 13 

Les Bruyères 257 

Les Renardières 94 

Lycées Nb de 
répondants 

Lucie Aubrac 8 

Paul Lapie 337 

Autres 20 

Etablissements scolaires des enfants 
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Dans quelle situation êtes-vous actuellement ? 
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71% 

25% 

1% 

1% 

2% Télétravail

Chômage

Enfant gardé par un tiers

Enfants à l'école (personnel
soignant)
Autre

Sur 1923 réponses 



Quel est votre ressenti sur la continuité 
pédagogique pour votre enfant ? 

 un suivi inégal des professeurs 
et  manque de cours virtuels 
(très inégal aussi). 
 

 trop de travail dans certaines 
matières et quasi inexistant 
dans d’autres. 
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72% 

16% 

12% 

Je suis satisfait vu le
contexte

Je ne suis pas satisfait

Avis mitigé

Sur 406 réponses 
(collège/ lycée) 



Moyens informatiques 

Votre enfant a-t-il accès à un 
ordinateur/tablette pour son travail ? 

Votre enfant a-t-il besoin d'imprimer une partie 
de son travail ? 

Comment imprimez-vous pour votre enfant ? 
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4% 

33% 

7% 

56% 

Jamais

Parfois

Rarement

Souvent
76% 

4% 
6% 

5% 
9% Chez Moi

Chez un imprimeur

Je n'imprime pas

Je n'ai pas besoin d'imprimer

Autre solution

Sur 406 réponses 
(collège/ lycée) 

65% 

34% 

1% 

oui

Oui mais de façon temporaire
(ordinateur partagé à plusieurs)

Non



Classes virtuelles 

Votre enfant a bénéficié de classes virtuelles dans combien de matières ? 
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Sur 406 réponses 
(collège/ lycée) 



MERCI ! 
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